Hoe werkt de Vsoundbox?
Afspelen kan makkelijk en draadloos via Bluetooth vanaf uw smartphone, tablet, laptop en computer. Plaats vervolgens de Vsoundbox op een vlak oppervlak. Een normale speaker heeft een bewegende ‘cone’ die het geluid produceert, Vsoundbox heeft deze niet. In plaats daarvan laat de Vsoundbox het oppervlak trillen waar deze op staat. Deze trillingen van het oppervlak maakt uiteindelijk de muziek! Maak met de Vsoundbox van uw kast, bureau of raam een speaker!
Wat is het voordeel?
Vsoundbox is klein en dus makkelijk om mee te nemen. Vele speakers van dit formaat hebben de ruimte niet voor een goede bass weergave. Vsoundbox maakt gebruik van de omgeving. Wanneer de Vsoundbox op een groot oppervlak wordt geplaatst zoals een bureau, tafel, kast of raam dan heeft deze een enorm oppervlak om een speaker van te maken. Dit betekent ook een diepe bass en een groot volume. Hoe groter het oppervlak, hoe groter het geluid!
Op welke materialen kan ik de Vsoundbox gebruiken?
Vsoundbox werkt op hout, glas, gips, kunststof en metaal. Met de gratis meegeleverde zuignap is de Vsoundbox ook op het raam te plaatsen! Plaatst u de Vsoundbox op een houten tafel? Dan produceert deze een prachtig rijk geluid. Plaatst u de Vsoundbox op het raam? Dan produceert deze een prachtig helder geluid!
Spelen met geluid!
Omdat de Vsoundbox draadloos is en van elk oppervlak een speaker maakt is dit gegarandeerde fun! U zal met een Vsoundbox nooit meer hetzelfde naar uw omgeving kijken. Vanaf nu denkt u alleen maar ‘’Hoe zal dit meubel klinken?!’’
Vsoundbox is van hoge kwaliteit!
De Vsoundbox omhuizing is gemaakt van aluminium. Door de stevige bouw zal de Vsoundbox langdurig mee gaan!
In de verpakking zit:
• Vsoundbox
• Zuignap (alleen voor gebruik op glas)
Met deze zuignap is het mogelijk om de Vsoundbox verticaal op een raam vast te zuigen. Zo kan de Vsoundbox ook van elk raam een speaker maken! Het leuke hier aan is dat het geluid zowel binnen als buiten is te horen!
• USB naar mini USB en 3.5mm jack kabel
Om de Vsoundbox mee op te laden. En om de Vsoundbox via de 3.5mm jack kabel aan te sluiten op bijvoorbeeld uw smartphone, mp3 speler, laptop of computer.
